
Modes Paste Dr.KIS Hairball remedy Паста для виведення шерсті зі шлунку 

котів. 

Потрапляння шерсті в організм котів, у процесі вилизування, може викликати у 

тварин порушення травлення. Регулярне вживання пасти дозволяє впоратися з 

цими порушеннями та запобігти їх виникненню. Засіб виготовлений на основі 

натуральних екстрактів і не тільки сприяє виведенню шерсті із організму тварини, а 

й запобігає появі грудок шерсті в шлунку, стимулює роботу травного каналу, сприяє 

нормалізації травлення, поповнює організм улюбленця корисними речовинами. Для 

запобігання потрапляння шерсті в травну систему тварини, треба регулярно 

вичісувати улюбленця і купати його зі спеціальними засобами. 

Давати котам усіх порід та віком від 10-ти тижнів. 

Рослинні екстракти нормалізують роботу шлунково-кишкової системи та обмін 

речовин, чинять загальнозміцнюючу дію, підвищують здатність організму 

протистояти інфекційним і вірусним захворюванням. 

Риб’ячий жир нормалізує роботу шлунково-кишкового тракту, покращує стан 
суглобів, знижує ризик виникнення пухлинних процесів, нормалізує діяльність 
судин і серця, покращує стан шкіри, шерсті та кігтів. 
Дріжджі, що входять до складу засобу, необхідні для зміцнення і зростання 

кісткової тканини, покращення стану кігтів та шерсті, нормалізації діяльності 

нервової системи. Сприяють відновленню і поліпшенню роботи печінки, знижують 

рівень холестерину, покращують апетит, нормалізують травлення і обмін речовин, 

сприяють досягненню оптимальної ваги, відновлюють сили при фізичному 

виснаженні, зміцнюють імунітет, нормалізують роботу серцево-судинної системи, 

підтримують оптимальний рівень кислотно-лужного балансу в організмі. Наявні в 

складі дріжджів антиоксиданти уповільнюють процеси старіння та дегенеративні 

процеси. Рослинна клітковина забезпечує роботу всього шлунково-кишкового 

тракту, очищує його від побічних продуктів життєдіяльності, в тому числі від 

токсинів, виконує роль натурального сорбенту, сприяє більш повноцінному 

засвоєнню їжі і нормалізує мікрофлору кишечника, покращує всмоктування в 

кишечнику корисних речовин, вітамінів та мінералів. 

Склад: Склад: масла, риб’ячий жир, перероблені молочні продукти (не менше 

25 %), продукти рослинного походження (екстракт солоду, екстракт кореню 

солодки, екстракт плодів гранату, екстракт лляного насіння – не менше 15 %), 

вітаміни А, Е, С, рослинна клітковина, дріжджі, допоміжні речовини: ячмінний 

солод, ксантанова камедь, діоксид кремнію. 

Дозування: кожен день давати пасту тварині згідно таблиці: 

 

Вага тварини Кількість засобу на добу 

Коти до 5 кг 3 см 

Коти 5 - 10 кг 5 см 

 

Змішувати пасту кімнатної температури з кормом або годувати безпосередньо з 

туби. Рекомендовано застосовувати засіб щоденно протягом 1 місяця, потім 

перерва – 2 тижні. 

Застереження: не застосовувати при індивідуальній чутливості до компонентів 

засобу.   



Зберігання: в сухому, темному, добре вентильованому приміщенні при 

температурі від 2°С до 20 °С. Відкриту пасту зберігати у холодильнику. 

Термін придатності: 2 роки 
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